

## Αποτελέσματα Πρώτου Τριμήνου 2024

### Δυνατό ξεκίνημα χρονιάς με αύξηση πωλήσεων και βελτιωμένη κερδοφορία

Βρυξέλλες, 8 Μαΐου 2024, 17:30 CEST – Η Titan Cement International SA (Euronext Brussels, ATHEX και Euronext Paris, TITC) ανακοινώνει τα συνοπτικά οικονομικά αποτελέσματα του πρώτου τριμήνου του 2024.

#### Κύρια στοιχεία επιδόσεων πρώτου τριμήνου 2024

- Το έτος ξεκίνησε με ισχυρή αύξηση πωλήσεων σε όλες τις περιοχές, φτάνοντας τα €623,7 εκ., (αύξηση 6,1%) σε ένα τρίμηνο με αυξημένη ζήτηση σε όλα τα προϊόντα μας και σταθερά επίπεδα τιμών.
- Τα κέρδη EBITDA ανήλθαν σε €109,8 εκ., καταγράφοντας το όγδοο συνεχόμενο τρίμηνο αύξησης των κερδών EBITDA.
- Ιδιαίτερα ενισχυμένα τα καθαρά κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας διαμορφώθηκαν σε €52,4 εκ. καταγράφοντας αύξηση 18,4%, ενώ ο δείκτης καθαρού δανεισμού/EBITDA είναι στα χαμηλά επίπεδα του 1,2x.
- Θετικές προοπτικές για το έτος χάρη στην αυξημένη ζήτηση, τα σταθερά επίπεδα τιμών, τη βελτιωμένη διαχείριση του κόστους ενέργειας και τη βελτιωμένη λειτουργική αποδοτικότητα.
- Επιτάχυνση του προγράμματος επενδυτικών δαπανών και της Στρατηγικής 2026, η οποία ενισχύθηκε με τρεις επιπλέον εξαγορές (bolt-on) σετσιμεντοειδή προϊόντα και αδρανή υλικά. Συνεχίζονται οι προσπάθειες για μείωση των εκπομπών άνθρακα συμπεριλαμβανομένου και του σημαντικού έργου δέσμευσης και αποθήκευσης διοξειδίου άνθρακα στην Ελλάδα και του πρώτου έργου παραγωγής θερμικά ενεργοποιημένης αργίλου στην Δυτική Βιρτζίνια (ΗΠΑ).
- Η μετοχή του Ομίλου TITAN (TITC) εντάχθηκε στον δείκτη FTSE Russell Large Cap τον Μάρτιο του 2024.

#### Όμιλος TITAN – Ανασκόπηση αποτελεσμάτων πρώτου τριμήνου

Το πρώτο τρίμηνο του 2024 ξεκίνησε δυναμικά, με αυξημένους όγκους πωλήσεων σε όλα τα προϊόντα μας και σταθερά επίπεδα τιμών. Στις ΗΠΑ, για άλλο ένα τρίμηνο οι τιμές κατέγραψαν θετικές τάσεις και οι πωλήσεις κινήθηκαν σε υψηλά επίπεδα, ενώ οι εγχώριες πωλήσεις στην Ελλάδα αυξήθηκαν σημαντικά. Χάρη στον ήπιο χειμώνα, η Νοτιοανατολική Ευρώπη ξεκίνησε τη χρονιά με αυξημένους όγκους και υψηλότερα περιθώρια κέρδους, ενώ οι πωλήσεις στην Ανατολική Μεσόγειο αυξήθηκαν μεν, αλλά η κερδοφορία επλήγη από τις υποτιμήσεις των νομισμάτων. Αύξηση των πωλήσεων σημειώθηκε σε όλα τα προϊόντα του Ομίλου, με αύξηση 3% στις εγχώριες πωλήσειςτσιμεντού, 7% στο έτοιμο σκυρόδεμα και 2% στα αδρανή υλικά. Σε ένα τρίμηνο που για τον κλάδο τα αποτελέσματα διαμορφώνονται σε χαμηλά επίπεδα λόγω εποχικότητας, ο Όμιλος σημείωσε αύξηση πωλήσεων κατά 6,1% έναντι της αντίστοιχης περιόδου πέρυσι, φτάνοντας τα €623,7 εκ. Τα κέρδη EBITDA του πρώτου τριμήνου του 2024 έφτασαν τα €109,8 εκ., καταγράφοντας αύξηση 2,5% έναντι των αποτελεσμάτων ρεκόρ του ίδιου τριμήνου το 2023, παρά το υψηλότερο κόστος ηλεκτρικής ενέργειας στην Ελλάδα και την Ανατολική Μεσόγειο, την πραγματοποίηση νωρίτερα φέτος των προγραμματισμένων διακοπών λειτουργίας των εργοστασίων λόγω συντήρησης στις ΗΠΑ και την υποτίμηση των νομισμάτων στην Ανατολική Μεσόγειο. Τα καθαρά κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας ήταν ιδιαίτερα ενισχυμένα και αυξήθηκαν κατά 18,4% σε €52,4 εκ., χάρη

στα αυξημένα κέρδη EBITDA, το μειωμένο κόστος χρηματοδότησης και τα καλύτερα επίπεδα συναλλαγματικών ισοτιμιών.

Σε εκατομμύρια Ευρώ, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά	1 <sup>ο</sup> Τρίμηνο 2024	1 <sup>ο</sup> Τρίμηνο 2023	Μεταβολή %
<b>Πωλήσεις</b>	<b>623,7</b>	588,1	6,1%
<b>Κέρδη προ τόκων, φόρων, και αποσβέσεων (EBITDA)</b>	<b>109,8</b>	107,1	2,5%
<b>Καθαρά κέρδη μετά από φόρους &amp; δικαιώματα μειοψηφίας</b>	<b>52,4</b>	44,3	18,4%
<b>Επενδυτικές δαπάνες</b>	<b>52,5</b>	50,0	

Ο Όμιλος συνέχισε τις αναπτυξιακές επενδύσεις του, με τις επενδυτικές δαπάνες να ανέρχονται σε €52,5 εκ. Σύμφωνα με τη στρατηγική του Ομίλου, οι επενδύσεις για την περαιτέρω βελτίωση του ενεργειακού μείγματος συνεχίστηκαν με αμείωτο ρυθμό, με αυξημένη χρήση εναλλακτικών καυσίμων, πρώτων υλών και υψηλότερη χρήση συμπληρωματικών τσιμεντοειδών υλικών έτσι ώστε να μειωθεί ο δείκτης κλίνκερ/τσιμέντου. Οι πρωτοβουλίες ψηφιακού μετασχηματισμού προχωρούν επίσης σύμφωνα με το πρόγραμμα, στοχεύοντας στην περαιτέρω εφαρμογή ψηφιακών συστημάτων στα εργοστάσια του Ομίλου και συνεπώς στην περαιτέρω βελτίωση των επιδόσεων. Το 2024, ο Όμιλος TITAN απέσπασε για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά την κορυφαία βαθμολογία «Α» για την κλιματική δράση του από τον περιβαλλοντικό οργανισμό CDP και την βαθμολογία “Prime status” από την ISS ESG. Πρόσφατα, αναγνωρίστηκε επίσης ως μία από τις κορυφαίες εταιρίες στον κλιματικό τομέα στην Ευρώπη, σύμφωνα με λίστα που δημοσίευσε η Financial Times. Παράλληλα επισπεύδεται η υλοποίηση της «Στρατηγικής κατεύθυνσης 2026» διευρύνοντας την πρόσβαση σε αποθέματα συμπληρωματικών τσιμεντοειδών υλικών, ολοκληρώνοντας εξαγορές και συνεργασίες στην Ελλάδα και την Τουρκία και υπογράφοντας σχετική συμφωνία στις ΗΠΑ. Οι ελεύθερες ταμειακές ροές κατέγραψαν εποχικές εισροές ύψους €14 εκ. στο τρίμηνο. Ο καθαρός δανεισμός του Ομίλου διαμορφώθηκε στα €684 εκ., έναντι €660 εκ. στο τέλος του 2023, ενώ ο δείκτης καθαρού δανεισμού/EBITDA διαμορφώθηκε σε 1,2x. Τον Μάρτιο του 2024, η μετοχή του Ομίλου TITAN (TITC) εντάχθηκε στον δείκτη FTSE Russell Large Cap.

## Επιδόσεις γεωγραφικών τομέων για το πρώτο τρίμηνο του 2024

Σε εκατομμύρια ευρώ, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά	Πωλήσεις			EBITDA		
	1 <sup>ο</sup> Τρίμηνο 2024	1 <sup>ο</sup> Τρίμηνο 2023	%	1 <sup>ο</sup> Τρίμηνο 2024	1 <sup>ο</sup> Τρίμηνο 2023	%
<b>ΗΠΑ</b>	<b>370,6</b>	362,9	2,1%	<b>62,2</b>	66,3	-6,2%
<b>Ελλάδα &amp; Δ. Ευρώπη</b>	<b>103,5</b>	93,8	10,3%	<b>11,8</b>	17,5	-32,7%
<b>Νοτιοανατολική Ευρώπη</b>	<b>95,0</b>	83,8	13,4%	<b>32,9</b>	18,0	83,1%
<b>Ανατολική Μεσόγειος</b>	<b>54,6</b>	47,5	15,0%	<b>2,9</b>	5,4	-45,8%

### ΗΠΑ

Με φόντο την ανθεκτική οικονομία της χώρας, οι επιδόσεις του Ομίλου στις ΗΠΑ κατά τη διάρκεια του πρώτου τριμήνου διατηρήθηκαν σε υψηλά επίπεδα, χάρη στα ισχυρά θεμελιώδη χαρακτηριστικά της ζήτησης. Σε ένα τρίμηνο που παραδοσιακά παρουσιάζει εποχικά χαμηλή ζήτηση στον κλάδο μας, οι επιδόσεις του Ομίλου επηρεάστηκαν από τις έντονες βροχοπτώσεις και τις άσχημες καιρικές συνθήκες. Ωστόσο, οι πωλήσεις αυξήθηκαν και παρέμειναν σε υψηλά επίπεδα, ενώ διατηρήθηκε και η δυναμική των τιμών. Οι προγραμματισμένες ετήσιες διακοπές λειτουργίας για λόγους συντήρησης στα δύο εργοστάσια τσιμέντου πραγματοποιήθηκαν νωρίτερα φέτος σε σύγκριση με το 2023, με τα αποτελέσματα του πρώτου τριμήνου να επιβαρύνονται με περισσότερα έξοδα (9,2% η αύξηση κερδών EBITDA σε δολάρια USD, χωρίς αυτά τα κόστη). Οι παραγγελίες πελατών παραμένουν σε υψηλά

μεγέθη και η ζήτηση είναι αυξημένη λόγω των συσσωρευμένων ανεκτέλεστων παραγγελιών, τόσο για δημόσια όσο και για ιδιωτικής πρωτοβουλίας έργα. Η επίδραση του προγράμματος για τις υποδομές (IIJA) γίνεται ολοένα και πιο εμφανής, ενώ ο νόμος για την ενίσχυση της τεχνολογίας (CHIPS) καθοδηγεί και ενισχύει τον μετασχηματισμό του βιομηχανικού κλάδου στις ΗΠΑ. Η αγορά κατοικίας παραμένει σχετικά σε πιο χαμηλά επίπεδα, ωστόσο υπάρχει η προσδοκία ότι η Ομοσπονδιακή Τράπεζα (Fed) θα χαλαρώσει τη νομισματική πολιτική της μέσα στο έτος και ότι η δραστηριότητα στον συγκεκριμένο κλάδο θα ανακάμψει. Σύμφωνα με την πορεία μας προς τη μείωση των εκπομπών άνθρακα, υπογράψαμε μία συμφωνία εξαγοράς ενός λατομείου, αυξάνοντας τα αποθέματά μας σε αδρανή υλικά και άργιλο, ενώ το εργοστάσιό μας «Roanoke» επιλέχθηκε για επιχορήγηση ύψους έως και 61,7 εκατ. δολαρίων από το Υπουργείο Ενέργειας των ΗΠΑ με στόχο την ανάπτυξη καινοτόμου τεχνολογίας για γραμμή παραγωγής θερμικά ενεργοποιημένης αργίλου. Μετά τις αναβαθμίσεις στους σταθμούς εισαγωγής στην Τάμπα και στο Νόρφολκ, ο Όμιλος μπορεί πλέον να τροφοδοτεί περαιτέρω τις περιοχές δραστηριοποίησής του στις Νοτιοανατολικές και Μεσοατλαντικές Πολιτείες και να καλύψει με αυτόν τον τρόπο την αυξημένη ζήτηση.

## Ελλάδα & Δυτική Ευρώπη

Το έτος ξεκίνησε δυναμικά στην Ελλάδα, με τις πωλήσεις του Ομίλου να σημειώνουν αύξηση σε όλα τα κύρια προϊόντα, και μάλιστα μεγαλύτερη σε σύγκριση με υπόλοιπη αγορά. Ταυτόχρονα, ο Όμιλος ωφελείται σημαντικά από την καθετοποίηση των δραστηριοτήτων του και την τοποθέτησή του σε περιοχές με υψηλή ζήτηση τόσο στα αστικά κέντρα όσο και στις περιοχές της χώρας που έχουν αυξημένη τουριστική κίνηση. Οι τιμές της εγχώριας αγοράς διατήρησαν σταθερά την δυναμική τους, ωστόσο η αύξηση του κόστους ηλεκτρικής ενέργειας επηρέασε την κερδοφορία. Οι τιμές των εξαγωγών ήταν χαμηλότερες σε σύγκριση με το προηγούμενο έτος, με αρνητική επίπτωση στην κερδοφορία, ενώ οι εξαγωγές τιμέντου στις ΗΠΑ παρέμειναν ισχυρές. Μετά την έναρξη λειτουργίας του προασβεστοποιητή στο εργοστάσιο Καμαρίου, η χρήση εναλλακτικών καυσίμων στο εργοστάσιο κατέγραψε βελτίωση όσον αφορά τη θερμική υποκατάσταση, ενώ καταγράφονται συνεχώς περαιτέρω βελτιώσεις. Αξιοποιώντας την ήδη ισχυρή τοπική παρουσία μας, τον Ιανουάριο του 2024 διευρύνουμε τη λειτουργική μας δυναμικότητα με την εξαγορά ενός λατομείου στην Αττική με περισσότερους από 40 εκατομμύρια τόνους αποθεμάτων. Η εν λόγω εξαγορά εντάσσεται στο πλαίσιο της στρατηγικής μας για την αύξηση των αποθεμάτων μας, συνεχίζοντας τις πρόσφατες κινήσεις επέκτασης στη χώρα, με στόχο την κάλυψη της αυξανόμενης εγχώριας ζήτησης. Αναφορικά με το IFESTOS, το πρωτοποριακό έργο δέσμευσης και αποθήκευσης διοξειδίου άνθρακα του Ομίλου TITAN στην Ελλάδα, σε συνέχεια της υπογραφής συμφωνίας με το Ταμείο Καινοτομίας της ΕΕ τον περασμένο Δεκέμβριο, συνεργαζόμαστε στενά με τις αρχές, τους τεχνολογικούς προμηθευτές και τους υπολοίπους συνεργάτες για την υλοποίηση του έργου σε όλα τα επίπεδα.

## Νοτιοανατολική Ευρώπη

Η Νοτιοανατολική Ευρώπη ξεκίνησε τη χρονιά πολύ δυναμικά. Οι πωλήσεις κατέγραψαν υψηλό ποσοστό αύξησης ενώ και η κερδοφορία αυξήθηκε, αντικατοπτρίζοντας την ανθεκτικότητα των τιμών και τη σημαντική βελτίωση του κόστους παραγωγής, σε συνδυασμό με επιδόσεις που επιτεύχθηκαν χάρη στη λειτουργική βελτιστοποίηση. Η ανάπτυξη σε αυτόν τον γεωγραφικό τομέα ποικίλει ανάλογα με τη χώρα: από εκτεταμένα έργα χωροταξικής ανάπτυξης που περιλαμβάνουν υποδομές και οικιστική ανάπτυξη μέχρι οδικά έργα, βιομηχανικές επενδύσεις, καθώς και εκτεταμένη αναβάθμιση του υφιστάμενου κτιριακού δυναμικού. Εκτός από τις διεθνείς και τις εγχώριες επενδύσεις, σημαντική είναι και η συμβολή των πόρων της ΕΕ. Η επιτυχής καθιέρωση προϊόντων τιμέντου με χαμηλότερη περιεκτικότητα σε κλίνκερ έχει αποφέρει διττό όφελος για τον Όμιλο, καθώς μας επέτρεψε να ενισχύσουμε ουσιαστικά τη δυνατότητά μας να εξυπηρετούμε την αγορά και παράλληλα να μειώσουμε το αποτύπωμα άνθρακα. Τα ποσοστά θερμικής υποκατάστασης συνεχίζουν να αυξάνονται, ενώ ο Όμιλος μεγιστοποιεί την πρόσβασή του στις διάφορες πηγές εναλλακτικών καυσίμων που διατίθενται σε κάθε αγορά.

## Ανατολική Μεσόγειος

Οι πωλήσεις στην περιοχή αυξήθηκαν κατά 15%, ωστόσο η κερδοφορία επλήγη εξαιτίας των αρνητικών συναλλαγματικών επιπτώσεων. Στην Αίγυπτο, η εγχώρια αγορά παρέμεινε υποτονική το πρώτο τρίμηνο, ενώ τα μόνα έργα που σημείωσαν πρόοδο ήταν εκείνα που εξασφάλισαν χρηματοδότηση από το εξωτερικό. Μέσα σε αυτό το ασταθές περιβάλλον, ο Όμιλος στράφηκε στις εξαγωγές, οι οποίες ενισχύθηκαν περαιτέρω εντός του έτους. Παρά τις οικονομικές προκλήσεις που εξακολουθούν να επικρατούν στην Αίγυπτο, η χώρα φαίνεται να

βρίσκεται σε πορεία εξομάλυνσης μετά τη σημαντική υποτίμηση του νομίσματος τον Μάρτιο και την συμφωνία για χρηματοδότηση από το ΔΝΤ και την ΕΕ. Αν και ο πληθωρισμός παραμένει υψηλός, ενδείξεις χαλάρωσης παρατηρούνται τελευταία. Μετά τις επενδύσεις του περασμένου έτους στο εργοστάσιο της Αλεξάνδρειας, τα ποσοστά θερμικής υποκατάστασης έφτασαν σε επίπεδα ρεκόρ, βελτιστοποιώντας τις επιδόσεις και μειώνοντας το αποτύπωμα άνθρακα του Ομίλου. Στην Τουρκία, η ζήτηση αυξήθηκε το πρώτο τρίμηνο, χάρη στον ήπιο χειμώνα, αυξάνοντας σημαντικά τις πωλήσεις του Ομίλου, επιτρέποντας την αύξηση των τιμών. Τα μεγάλα δημόσια έργα της χώρας συνεχίζουν να περιστρέφονται γύρω από τις προσπάθειες ανοικοδόμησης μετά τον περσινό σεισμό. Η ενσωμάτωση μιας νέας μονάδας βιομάζας ενίσχυσε τη χρήση εναλλακτικών καυσίμων, ενώ η μείωση του δείκτη κλίνκερ-τσιμέντου στα προϊόντα τσιμέντου που διαθέτει ο Όμιλος TITAN υπογραμμίζει τη δέσμευσή μας για την βιωσιμότητα.

## Βραζιλία (Κοινοπραξία)

Η παρατεταμένη περίοδος έντονων βροχοπτώσεων σε αρκετές περιοχές της χώρας είχε αντίκτυπο στις πωλήσεις, με την κατανάλωση τσιμέντου στη χώρα να μειώνεται κατά 3,3% το πρώτο τρίμηνο του 2024, σε σύγκριση με το πρώτο τρίμηνο του 2023. Ωστόσο, χάρη στους αυξημένους όγκους πωλήσεων στις αγορές μας, οι πωλήσεις της κοινοπραξίας αυξήθηκαν κατά 9,9% φτάνοντας τα €32,4 εκ., ενώ τα κέρδη EBITDA έφτασαν τα €4,2 εκ., καταγράφοντας αύξηση 22,6%.

## Προοπτικές

Το παγκόσμιο οικονομικό σκηνικό για το 2024 επιτρέπει μια συγκρατημένη αισιοδοξία. Ωστόσο, πιθανές προκλήσεις συνεχίζουν να προκύπτουν από τον πληθωρισμό και από πιθανές αυξήσεις τιμών πρώτων υλών λόγω των συνεχιζόμενων γεωπολιτικών εντάσεων.

Οι προοπτικές για την οικονομία των ΗΠΑ είναι θετικές, με προσδοκίες για συνεχή ανάπτυξη, αν και με πιο ήπιους ρυθμούς, λόγω των εξωτερικών γεωπολιτικών εξελίξεων, των πολιτικών αποφάσεων και των μεταβαλλόμενων καταναλωτικών συνθηκών. Οι δείκτες στον κατασκευαστικό κλάδο παραμένουν θετικοί υποστηρίζοντας τις υψηλές πωλήσεις. Επίσης, οι επενδύσεις σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, έργα οδοποιίας, γέφυρες, συγκοινωνίες και ύδρευση αναμένεται να αυξηθούν περαιτέρω. Τα επίπεδα των τιμών αναμένεται ότι θα συνεχίσουν να παρέχουν στήριξη, σε ένα περιβάλλον που χαρακτηρίζεται από τη συνεχιζόμενη περιορισμένη προσφορά αλλά και από τη συνεχιζόμενη δυναμική από τις προηγούμενες τιμολογιακές αυξήσεις.

Οι προοπτικές για τον ελληνικό κατασκευαστικό κλάδο είναι επίσης θετικές, χάρη στην έναρξη πολυάριθμων έργων υποδομών συνολικού προϋπολογισμού περίπου €8 δισ. Ο νέος αυτοκινητόδρομος στη νοτιοδυτική Ελλάδα, ο νέος αερολιμένας και ο αυτοκινητόδρομος που θα συνδέει την ανατολική με τη δυτική Κρήτη καθώς και πολλά ακόμα έργα στην ηπειρωτική χώρα, αναμένεται να αποτελέσουν πηγή σημαντικής δραστηριότητας τα επόμενα τρία χρόνια. Επιπλέον, με την επέκταση του δικτύου διανομής σκυροδέματος, στοχεύουμε να ενισχύσουμε την κερδοφορία μας στη συγκεκριμένη αναπτυσσόμενη αγορά, η οποία ενισχύεται από την πρόοδο έργων που σχετίζονται με τους κλάδους κατοικίας και εμπορικών ακινήτων καθώς και με τον τουρισμό.

Η Νοτιοανατολική Ευρώπη έχει επιδείξει οικονομική ανθεκτικότητα και το κλίμα συνεχίζει να βελτιώνεται εν μέσω αποκλιμάκωσης των πληθωριστικών πιέσεων και βελτίωσης της εμπιστοσύνης των καταναλωτών. Ωστόσο, η πολιτική αστάθεια και η ευρύτερη γεωπολιτική αβεβαιότητα δημιουργούν κλίμα επιφυλακτικότητας στην περιοχή. Μια δυναμική περαιτέρω ανάπτυξης της αγοράς έχει πλέον διαμορφωθεί και ο Όμιλος διαθέτει ισχυρό δίκτυο στην περιοχή. Η διατήρηση της λειτουργικής αποδοτικότητας και οι συνεχιζόμενες επενδύσεις για τη μείωση του αποτυπώματος άνθρακα ενισχύουν την παρουσία μας στην αγορά και τη μελλοντική κερδοφορία μας.

Η απελευθέρωση της αγοράς συναλλάγματος στην Αίγυπτο και η σύσφιξη της νομισματικής πολιτικής, σε συνδυασμό με την πολύ σημαντική αύξηση των άμεσων ξένων επενδύσεων, προμηνύουν ευνοϊκότερες εξελίξεις στη χώρα. Αυτές οι εξελίξεις, σε συνδυασμό με τη δέσμευση της χώρας να επιμείνει στους φιλόδοξους στόχους δημοσιονομικής εξυγίανσης, ενισχύουν την εμπιστοσύνη στην εθνική της οικονομία. Ενώ η ανάκαμψη αναμένεται να είναι σταδιακή, ο Όμιλος παραμένει συγκρατημένα αισιόδοξος ότι η αγορά έχει ξεπεράσει το στάδιο της ύφεσης και ότι η υποκείμενη δυναμική της χώρας θα οδηγήσει τελικά σε αναζωπύρωση της ζήτησης. Στην Τουρκία, μετά το πέρας των τοπικών εκλογών και την ανανεωμένη δέσμευση για διατήρηση της κλασικής οικονομικής πολιτικής, οι προοπτικές παραμένουν θετικές. Οι ιδιωτικές επενδύσεις συνεχίζονται με αμείωτο ρυθμό, ενώ το ίδιο αναμένεται να συμβεί τα επόμενα χρόνια και με τα έργα ανοικοδόμησης μετά τον σεισμό του 2023.

Ο Όμιλος ξεκίνησε το έτος δυναμικά. Οι ισχυρές επιδόσεις που κατέγραψε σε όλες τις βασικές αγορές αποδίδονται στη στρατηγική ενοποίηση των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων και των προϊόντων που διαθέτει σε όλους τους γεωγραφικούς τομείς καθώς και στην ενίσχυση της παρουσίας του στην αγορά μέσω συνεργειών σε επίπεδο δικτύου. Με επίκεντρο τη βιωσιμότητα, την εγγύτητα στον πελάτη και την αποτελεσματική χρήση των πόρων, προωθούμε αναπτυξιακές επενδύσεις που έχουν ως στόχο την επέκταση των δραστηριοτήτων μας και την ενίσχυση των περιθωρίων κέρδους. Οι προοπτικές μας για το 2024 παραμένουν θετικές, λόγω των υψηλών όγκων πωλήσεων, των σταθερών επιπέδων των τιμών και της επιτυχούς ολοκλήρωσης έργων που αποβλέπουν στην περαιτέρω ανάπτυξη.

## Σύνοψη Ενδιάμεσης Ενοποιημένης Κατάστασης Αποτελεσμάτων

(ποσά σε χιλιάδες €)	Για το τρίμηνο που έληξε την 31/3	
	2024	2023
Κύκλος εργασιών	623.667	588.060
Κόστος πωλήσεων	-486.066	-461.716
<b>Μικτά κέρδη</b>	<b>137.601</b>	<b>126.344</b>
Άλλα καθαρά έσοδα εκμετάλλευσης	1.195	1.846
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας και διάθεσης	-66.505	-56.912
<b>Κέρδη προ ζημιών απομείωσης υπεραξίας, καθαρών εξόδων χρηματοοικονομικής λειτουργίας και φόρων</b>	<b>72.291</b>	<b>71.278</b>
<i>Κέρδη της καθαρής νομισματικής θέσης σε υπερπληθωριστικές οικονομίες</i>	3.149	2.743
<i>Έξοδα/έσοδα χρηματοοικονομικής λειτουργίας</i>	-11.074	-13.999
<i>Κέρδη/(ζημιές) από συναλλαγματικές διαφορές</i>	1.289	-3.835
<b>Καθαρά έξοδα χρηματοοικονομικής λειτουργίας</b>	<b>-6.636</b>	<b>-15.091</b>
Συμμετοχή στις ζημιές συγγενών εταιριών και κοινοπραξιών	-900	-536
<b>Κέρδη προ φόρων</b>	<b>64.755</b>	<b>55.651</b>
Φόρος εισοδήματος	-12.980	-11.252
<b>Κέρδη μετά από φόρους</b>	<b>51.775</b>	<b>44.399</b>
<b>Τα καθαρά κέρδη αναλογούν σε :</b>		
Μετόχους της Εταιρίας	52.432	44.271
Μη ελέγχουσες συμμετοχές	-657	128
	<b>51.775</b>	<b>44.399</b>

## Κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων, αποσβέσεων και απομειώσεων (EBITDA)

(ποσά σε χιλιάδες €)	Για το τρίμηνο που έληξε την 31/3	
	2024	2023
<b>Κέρδη προ ζημιών απομείωσης υπεραξίας, καθαρών εξόδων χρηματοοικονομικής λειτουργίας και φόρων</b>	<b>72.291</b>	<b>71.278</b>
Αποσβέσεις ενσώματων και ασώματων ακινητοποιήσεων	37.488	35.853
<b>Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων, αποσβέσεων και απομειώσεων (EBITDA)</b>	<b>109.779</b>	<b>107.131</b>



## Σύνοψη Ενδιάμεσης Ενοποιημένης Κατάστασης Χρηματοοικονομικής Θέσης

(ποσά σε χιλιάδες €)	31/3/2024	31/12/2023
<b>Ενεργητικό</b>		
Ενσώματες, ασώματες ακινητοποιήσεις και υπεραξία	2.062.057	2.053.560
Λοιπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	146.646	136.522
<b>Σύνολο μη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων</b>	<b>2.208.703</b>	<b>2.190.082</b>
Αποθέματα	385.840	395.477
Απαιτήσεις, προπληρωμές και λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	373.013	351.356
Ταμειακά διαθέσιμα, ισοδύναμα και προθεσμιακές καταθέσεις σε τράπεζες	182.578	274.525
<b>Σύνολο κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων</b>	<b>941.431</b>	<b>1.021.358</b>
<b>Σύνολο Ενεργητικού</b>	<b>3.150.134</b>	<b>3.211.440</b>
<b>Ίδια Κεφάλαια και Υποχρεώσεις</b>		
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και αποθεματικών που αναλογούν σε μετόχους της μητρικής Εταιρίας	1.569.564	1.552.403
Μη ελέγχουσες συμμετοχές	32.625	30.720
<b>Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (α)</b>	<b>1.602.189</b>	<b>1.583.123</b>
Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις και υποχρεώσεις μισθώσεων	466.871	541.025
Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις	259.790	241.227
<b>Σύνολο μακροπροθέσμων υποχρεώσεων</b>	<b>726.661</b>	<b>782.252</b>
Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις και υποχρεώσεις μισθώσεων	399.721	393.364
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	421.563	452.701
<b>Σύνολο βραχυπροθέσμων υποχρεώσεων</b>	<b>821.284</b>	<b>846.065</b>
<b>Σύνολο υποχρεώσεων (β)</b>	<b>1.547.945</b>	<b>1.628.317</b>
<b>Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων (α)+(β)</b>	<b>3.150.134</b>	<b>3.211.440</b>

## Εναλλακτικοί Δείκτες Επιδόσεων

Για πληροφορίες σχετικά με τους Εναλλακτικούς Δείκτες Επιδόσεων που παρουσιάστηκαν παραπάνω, επισκεφτείτε την Ενιαία Ετήσια Έκθεση Απολογισμού 2023 του Ομίλου TITAN (Ενότητα “Glossary”, σελ. 254).

## Οικονομικό Ημερολόγιο

---

<b>9 Μαΐου 2024</b>	Γενική Τακτική Συνέλευση των Μετόχων
<b>25 Ιουνίου 2024</b>	Αποκοπή μερίσματος
<b>26 Ιουνίου 2024</b>	Προσδιορισμός δικαιούχων μερίσματος
<b>3 Ιουλίου 2024</b>	Καταβολή μερίσματος
<b>31 Ιουλίου 2024</b>	Ανακοίνωση αποτελεσμάτων Α' εξαμήνου 2024
<b>7 Νοεμβρίου 2024</b>	Ανακοίνωση αποτελεσμάτων Γ' Τριμήνου και Εννεαμήνου 2024

- Το παρόν δελτίο τύπου είναι διαθέσιμο στον διαδικτυακό τόπο της Titan Cement International SA μέσω του συνδέσμου <https://ir.titan-cement.com>
- Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το τμήμα Επενδυτικών Σχέσεων +30 210 2591 257
- Στις 15:00 CEST θα λάβει χώρα η ενημέρωση αναλυτών και επενδυτών μέσω τηλεδιάσκεψης: <https://87399.themediaframe.eu/links/titan240509.html>

**ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ:** Η παρούσα έκθεση μπορεί να περιλαμβάνει δηλώσεις για μελλοντικές εκτιμήσεις. Οι δηλώσεις για μελλοντικές εκτιμήσεις αφορούν ή βασίζονται στις τρέχουσες προθέσεις, πεποιθήσεις ή προσδοκίες της διοίκησης της επιχείρησης σχετικά με, μεταξύ άλλων, τα αποτελέσματα των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων του Ομίλου TITAN στο μέλλον, την οικονομική κατάσταση, τη ρευστότητα, τις προοπτικές, την ανάπτυξη, τις στρατηγικές ή τις εξελίξεις του κλάδου όπου δραστηριοποιούμαστε. Από τη φύση τους, οι δηλώσεις για μελλοντικές εκτιμήσεις υπόκεινται σε κινδύνους, αβεβαιότητες και παραδοχές που μπορεί να καταλήξουν σε πραγματικά αποτελέσματα ή μελλοντικές καταστάσεις που διαφέρουν ουσιωδώς από εκείνες που εκφράζουν ρητά ή άρητα οι παρούσες δηλώσεις. Οι εν λόγω κίνδυνοι, αβεβαιότητες και παραδοχές ενδέχεται να επηρεάσουν αρνητικά την έκβαση και τις οικονομικές συνέπειες των σχεδίων ή των γεγονότων που περιγράφονται στις δηλώσεις. Οι δηλώσεις για μελλοντικές εκτιμήσεις που περιλαμβάνονται στην παρούσα έκθεση σχετικά με τάσεις ή τρέχουσες δραστηριότητες δεν πρέπει να εκλαμβάνονται ως αν επρόκειτο να παραμείνουν ως έχουν στο μέλλον. Δεν αναλαμβάνουμε καμία υποχρέωση να ενημερώσουμε ή να αναθεωρήσουμε καμία δήλωση για μελλοντικές εκτιμήσεις, είτε κατόπιν νέων στοιχείων, είτε βάσει μελλοντικών γεγονότων, είτε για οποιονδήποτε άλλο λόγο. Δεν θα πρέπει κανείς να αποδίδει υπερβάλλουσα αξιοπιστία σε τέτοιες μελλοντικές εκτιμήσεις οι οποίες άλλωστε ισχύουν μόνον κατά την χρονική στιγμή της παρούσας έκθεσης. Τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στην παρούσα έκθεση υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς προειδοποίηση. Ουδεμία διαβεβαίωση ή εγγύηση παρέχεται, ρητά ή άρητα, ως προς το δίκαιο χαρακτήρα, την ακρίβεια, το ευλογοφανές ή την πληρότητα των στοιχείων που περιλαμβάνονται εδώ και ουδείς θα έπρεπε να βασίζεται σε αυτά. Στους περισσότερους πίνακες της παρούσας έκθεσης, τα ποσά εκφράζονται σε εκατομμύρια € για λόγους διαφάνειας. Ενδέχεται να υπάρχουν διαφορές με τους πίνακες της συνοπτικής ενημέρωσης λόγω στρογγυλοποίησης των ποσών. Η συνοπτική ενημέρωση καταρτίστηκε στην Αγγλική γλώσσα και μεταφράστηκε στην Γαλλική και Ελληνική γλώσσα. Σε περίπτωση διαφοροποιήσεων μεταξύ των δύο κειμένων, υπερισχύει το κείμενο στην Αγγλική εκδοχή.

### Σχετικά με τον Όμιλο TITAN

Ο Όμιλος TITAN είναι μια διεθνής εταιρία στον κλάδο των δομικών υλικών για κατασκευές και υποδομές που προσφέρει καινοτόμες λύσεις για έναν καλύτερο κόσμο. Με το μεγαλύτερο μέρος της δραστηριότητάς του στις αναπτυγμένες αγορές, ο Όμιλος απασχολεί περισσότερους από 6.000 εργαζόμενους παγκοσμίως και έχει παρουσία σε πάνω από 25 χώρες, με ηγετική θέση στις ΗΠΑ, την Ευρώπη, περιλαμβανομένης της Ελλάδας, τα Βαλκάνια και την Ανατολική Μεσόγειο. Έχει, επίσης, μια κοινοπραξία στη Βραζιλία. Με 120 χρόνια ιστορίας, ο Όμιλος διατηρεί μια οικογενειακή κουλτούρα που προάγει το επιχειρηματικό πνεύμα, ενώ εργάζεται μεθοδικά με τους πελάτες του για να ανταποκριθεί στις σύγχρονες ανάγκες της κοινωνίας, προωθώντας παράλληλα τη βιώσιμη ανάπτυξη με υπευθυνότητα και ακεραιότητα. Ο Τιτάνας έχει θέσει στόχο για μηδενικές εκπομπές άνθρακα έως το 2050, με τους στόχους του για μείωση του CO<sub>2</sub> να έχουν επικυρωθεί επιστημονικά από την πρωτοβουλία Science Based Targets (SBTi). Ο Όμιλος είναι εισηγμένος στο Euronext και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση [www.titan-cement.com](http://www.titan-cement.com).